R 4015 RENISHAW.©&

apply innovation™

FORTIS™ #@¥1z0 )t 2 RiE#x




MIRERR
FORTIS #@#z0 BRI

RENISHAW&

apply innovation™

B &%
1 EBH 4
2 Renishaw FORTIS &E}Z52 4
3 @migmn 5
31 A RIS (E{E 4.7 mm > 2f) 6 2
3.1.1 ER8F 6
312 %HFER 6
3.1.3 #8#% 6
3.2 BAMER (B 6.3mm: fEfH) 7
321 ERAH 7
322 wWHEEMR 7
3.2.3 #Htg 7
3.3 CAVEiE (B 7.8mm> fxf) 8
3.3.1 IR8F 8
332 ®ERFEHR 8
3.3.3 #A#% 8
34 D B 9
4 BERELR 10
41 CESREBIERE LR (BIERE) 10
42 GEBENERERE LR 10
421 A BESRBIRERCERAR 10
422 {#f B BESRIBIFLERAR 11
5 BIiSS C #0 BiSS Safety 12
5.1 Renishaw fE##&iE1ELT 12
51.1 #&RigEIE 12
512 BaHERsE 13
51.3 &&% 14
5.2 % iC-Haus {ZERIACERVEBIR 15
5.2.1 #&i%EIH 15
522 #gHEAs®E 15
523 @&&E 16
6 FANUC 17
6.1 #RimEIg 17
6.1.1 EIREEES 17
6.1.2 {rHIzRERES 17
6.1.3 mSfkiEiEs 17
6.2 EgHEHAR 18
6.3 7 H iniEBIE K 18
6.4 &H&E 19
6.4.1 EIEIEIR 19
6.42 HMHEE 19




MIRERR
FORTIS #@#z0 BRI

RENISHAW&

apply innovation™

BEx (@)
7 Mitsubishi 20
74 EmEIE 20
711 HEEEEs 20
712 s 20 ’
713 SELEES 20
72w 20
73 ©ak 21
731 MEEES 21
732 R 21
8 Panasonic 22
8.1 fEimEIR 22
8.1.1 HEEEER 22
8.1.2 g8 EIRES 22
8.1.3 SEEES 22
8.2 EHENSE 22
83 HEE 23
8.3.1 IOEMS 23
8.3.2 EELE 23
9 Siemens 24
9.1  fEmEIE 24
911 HTEEES 24
9.1.2 DRIVE-CLIQ 7\ @&z 24
91.3 BEEEES 24
9.2 B 24
93 &k 25
9.3.1 ARG 25
9.32 WEEE 25
10 Yaskawa 26
101 Hi0R 2
1011 GEeEEEes 26
10.1.2 fRissimies 26
10.1.3 BREEeE 26
102 #HEsE 26
103 ek 27
10.3.1 BEEMELR 27
1032 HELE 27
11 ADTa-100 &85 231813 28




MIRERR
FORTIS 1BH=L AR RENISHAW <

apply innovation™

1 &Eh
Renishaw 121t Z &5 HC FORTIS™ @R M R EA RS - BIREA SEEAAR - UM =TE5E :
1. ESRES

it FORTIS &8s H ##1f ABRE) 23/12FI 28 T RIEMEIR - BB REERFINGEEEN - F2/[10 = -
2. R

RECEIEERERER » LRNMERBHRRE - MFERRERFFMEN B2 105 -
3. ADTa-100 #&#%
EARYERS2EI T A (ADTa-100) » $5EC ADT View #88 » 7]/% FORTIS B RIEMETIUAIBIRFEIEE - AIEEERENER 4
B A EERER - ELEHATIERENR/IEHIER L o ADTa-100 £RA 9 piniif D BUgg A 2R -
FEBHE28 SRUSEBRSERT RS -

2 Renishaw FORTIS &E#z22

FEEERRER (R &%) FIEEA FORTIS 2R » 2128 Renishaw RUEEETET AV BB A ELERER - R EIESNES
B DUBBIEIREIA o EEBETEMARSIERINEM - T8 - FAFTERARERT » BRI AN FORTIS @ik

(R #&4%) 89— » WES—IRERRGR - F2REMBNIRESE LIS THETER

10 AKBAMEZERIHETRE « A-9768-2255 -




MIRERR

FORTIS 8%z AR BIF

Renishaw fRIZFEMTE K » 1RAHIUFE FORTIS fBARARDY - FTARIEIRER T & IR &
BoRERESN » IR RHEARISE

o

RENISHAW&

apply innovation™

ey

FECHIER

IERR

&R

v

SEMEa - BEEHEER 20 mm s RAERBEREERIM -
BATEIERERERRRERGIER -
MFEFHAEN  FBROE -

SRS - BRI EEE 63 mm - FEERIEIRRE LR 25 m o
BABERRBRBREEEIEHIRREMALRIZIER -
MEBFHMEN - FR2R7 =0

BERARRESE 25 m AR o
DB BB RIR A R A IR B A B EHIE AR (Renishaw THRSE
M-9553-0414) o

MBEFHAEN  FBRo = -

D*

v

B 184 100 mm > FEEREARRE LRRAB 9 m o
HRERIBZERAER -

RS BAEES » B
BAREREGREEEER
INEEFMER - BB RO = o

“FRET 42022 FE—FERAIRA - FAEE H Renishaw RS » LIBBRE SEH -

AR TEMRGT R B H AR EMI




MIRERR
FORTIS #@#z0 BRI

3.1 ABER (EK47mm: 2&)

4.7

3.1.1 :RE8

%
’3:"/":‘:'/ .,‘ 2
NG

RENISHAW&

apply innovation™

UL 837 ~ 5 RoHS #& « SEmAERER » 7 x 0.081 mm? (28 AWG) D> » JMEA 4.7 0.2 mm o HEA) EMC B - B

IKEERBEY) - DURAREE N REAERE -
312 EREHR

EAERABE T HRIERATEA FORTIS XER - A BUiEigAsRMSHMEEMT - @R ANEEES EERERNRRE

RIRAFER -
3.1.3 #}g

YIREFE

SEEME

REBUERKE PUR (TE8E%R)

AR EEE

=
=

$EIRELEA IR - 40 AWG » | ASTM B33 » HEG5E] > 96% +3% »
121E{E 40° IRl A=

BREHSS

FRREEIH

90° B 10 mm (A2EAE) » 180° Bk 15 mm (RH4E)

B E R

20 mm (ZHERRAD )

gHE

26 kg/km

TERE

-40 °C #] +80 °C (UL 94&)

BRI

I SEUECE VRS

7 # 0.081 mm? (28 AWG)

SREME

1EREEE - RELR AR

BEEE

30V RMS

20 °C FFRYSREERR

< 220 ohms/km

20 °C FFRYERERE

< 50 ohms/km

20 °C BFRYRBIE B

> 10 000 megohms/km (500 Vdc)

20 °C BFRYABIGHRIE
(5 2.8 kVdc)

FFOERT > 2 000 V
S EIFR > 1000V

[2%:

UL ## AWM #53{ 20236 80 °C 30 V
RoHS #t




MIRERR
FORTIS #@#z0 BRI

3.2 B BEE (HEK 6.3 mm: EE)

6.3

3.2.1 5788

RENISHAW&

apply innovation™

UL 387 ~ 7% RoHS 746 - SRR BUF#EEM + 6 x 0.25 mm?* (28 AWG) ol » LIRS - SMER 6.3 £0.2 mm o HEAR)

EMC &% ~ BiKBERISAEY) - LUREEEEAREREAEE -

322 ZREHR

i

ENRBRIBR BB ARIEATER FORTIS 2R - B BUSIRIRHS RIS - BEMAKRN AR - BRANTERERE

REEEIEFIRRNER o ITEMALRIRER -
3.2.3 &

YIREFE

SHEEME

REIBERIRREE PUR (T8N%)

AAREEE

=
E

$E4REBR AN 4R4S - 38 AWG » Z] ASTM B33 » YEAIE > 85% 1 1Z
TE{E 35° itk A=

bl

it
2

FRREEEHEE

31.5 mm (AHK)

BhREEEE

> 63 mm (BB )

==}

52 kg/km

IT{ERE

-20 °C | +80 °C (UL $48)

WIS BFERRT

3 (2x0.25 mm2) (23 AWG)

TR E

1ERCEES » SHELIRAER

HER

X 30V RMS

20 °C FFHYBREEE

< 80 ohms/km

20 °C EFRIERE R

< 50 ohms/km

20 °C FFRYBIZEH

> 500 megohms/km (500 Vdc)

20 °C BFRY#BIE RS
(5% 2.8 kVdc)

SRR > 2 000 V
ST EIRER > 1000V

L5

UL #%4 AWM i3 20554 80 °C 30 V
CSA##75°C-30V

BE# IEC 60332-1-2 FT2

RoHS ##




MIRERR
FORTIS #4702 RABEHR

3.3 CHEEBI (AKX 7.8mm: #E)

7.8

3.3.1 5RHE

UL 837 ~ 44 RoHS % - MERRHEME » 7Rt RRERIAMER » B2 2 1 28 AWG > (2 x 0.08 mm?) » 4 23 AWG #%

apply innovation™

IREEIR 28 AWG

BEER 28 AWG
EFAF

DEUEERARHED (2 #2 (2 x 0.25 mm?)) F1 2 47 20 AWG #REELIERHREE (1 8 (2 x 0.5 mm?)) o ST 7.8 £0.3 mm o HEA]

EMC B ~ BrokBERIEY) - UUREEZEDAREEEE -
332 EHEH

f&EC FORTIS X2 RANERLR - BANMITEEMRBRAER - 2 x 0.5 mm* BERRSAIRMAEESEBELR - BILBRES

&R 57 ARMEIT - EESIERMALERGER - WEEEEMEEMHKAELR » H40 Renishaw A BUEHR -

3.3.3 1%

IR
SNEEME
A AREEE

BRE®
PR FE
EREEHFE

gE

ITERE

BERFYE
S BFEEERT
SREME
20 °C FFRYGREEH

20 °C FFRERE
20 °C FFRY4BIGEH

20 °C EHEIE A
(14348 1 kvdc)

L57%:3

B EIER B ZE PUR (T8X%)

=
=

HELHELR A SRS » 38 AWG » | ASTM B33 » JtEAEAE > 85% 1 42
FE{E 35° iR A E

EELESA 75 mm BF - KA 20 x 10° {ETEIR

90° A 50 mm (AYH4E) » 180° Bk 58 mm (AH1R)

75 mm (EBRRAD)

74 kg/km

—20 °C % +80 °C (UL /&)

2x(2x0.25mm?) + 1 x (2 x 0.5 mm?) + 2 x (0.081 mm?)
B#ERE » $HELRASRIR

30V RMS

1£ 0.5 mm? (20 AWG) ##:5-_F < 39 ohms/km

1£ 0.25 mm? (23 AWG) #&it5 F < 80 ohms/km
1£ 0.081 mm? (28 AWG) #&:t>_E < 220 ohms/km

< 50 ohms/km

0.5 mm? 1 0.081 mm?2 #;55_£ > 10 000 megohms/km (500 Vdc )
0.25 mm? ##it5_E > 500 megohms/km (500 Vdc )

SRR > 2000 V

SRR > 1000V

UL #%8# AWM £z, 20554 80 °C 30V

CSA#HF£ 75°C-30V

BEK IEC 60332-1-2 FT2

RoHS #&#

220

C 2R



HIRERIR
FORTIS 8%z AR BIF

3.4 D R@EER

FEETH2022 FE—FERMARME o

REPBAT > SIS BIARE LR 100 mm
BN ERERE R BN ERBRERPRER -
FREEH Renishaw KRR LIRE S -

EREIRRELRRB 9m o

RENISHAW&

apply innovation™

l



MIRERR !
FORTIS 1BH=L AR RENISHAW <

apply innovation™

4 BRRELMR

4.1 FEHBRRELR (RIERE)

RPN RE EIRMERAE —EIRAE (GEIEEREREITTHIRE  RERLERR) » WAURAMERLER :
o ABUERR 1 9 AR

° B BUMELR 1 25 AR

© D BUERR 1 9 AR

4.2 FBEMERKERE LR

fERME RARASABARARRE ERREUAM T IR ERE ¢

o FEERAEARARE

o ETRERRE

o HERARIRE

WMERETEH A BSRAEIRERE LR - 5210 5 - T B BUFEERER - 2R 1 = -
4.2.1 A BIESRBRBECIERIR

THIERETRASER A BUEIREHRAM B BUs; C BERIRE » SRR E LIRA( - AIEREELLERR - 351E x B L EEEER
RE » A% yBERTEEERBIERREE LR -

10

60

55

50

45

40

ERGEE (m) ®

30

25

20

oftrrrrrnrrrroqrrrraqrrrrqrrrrogrrrrqrrrrqrrrT
/1
/
/
/
/

~
N
N
~

~

10 N
<
~
~N
N
5 <
N
N
N
o N
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 12

A B . 28 AWG EEESRE (m)

i
BRBISRE LR —— ——
C BB RE LR



MIRERR
FORTIS 1BH=L AR RENISHAW <

apply innovation™

4.2.2 f£F B BIFESAMBIRMIERIR

THERBTRER B BUEERMGRM B BUay C BUERARE » SIRORE LIRAM - NEFELLER & F57F x S ERER
RE @ %2 y SRR SEERIFMERIZRE LIR -

60

II/VI

11
55

50

45

40

IERIRRE (M)

30

25

L
y)
4

/

LI
4

/I
/
/

A
0 N

0O 1 2 383 4 5 6 7 8 9 10111213 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

B &Y - 23 AWG EEEEEEE (m)

R
BRBREELRE ————
C BB ERE LR



MIBE KR
FORTIS #2102 RiERR . :
apply innovation™

5 BiSS C #1 BiSS Safety

BiSS C #0I BiSS Safety {Z1it Renishaw {Z#£#&is (B2 ) 8% iC-Haus #&i (FEZ[H ) e

>

. > LLI 4 ‘6

5.1 Renishaw (E#4Lis B % ‘m“-’

()]

Q@0

5.1.1 #Ru%iE1E R~ (Ef:mm) o m
51.1.1 EoE:EiEs 12

1

5.1.1.2 rHIsRiERER

9 pin D ZY}HEE 8 pin M12 %88

50 ‘ 014.5

i\
\
o @
]
s

=

I
©13.6 @15 M12x1.0*

*EREESHERZE 4 Nm B4R -

15 pin D EU$ESE

5.1.1.3 SBEERSR

8 pin M12 fHEE

@15  M12x1.0*
TERFAIHERE 4 Nm AYHE o



MIRERR

FORTIS 8%z AR BIF

5.1.2 g HHENER

—_— B E
IhaE Fa B ER 9 pin D & 8 pin M12 15 pin D E!
(F) (A) () (D)
. 5V e 45 2 412
L oV =1 8.9 5.8 2.10
MA+ sefn 2 3 8
MA— = 3 4 15
SHREN A
BYEANE SLO+ p— 6 ; 5
SLO- Wit 7 6 13
s P i INg IhE% IhE%

RENISHAW&

apply innovation™



MIRERR
FORTIS 1BH=L AR RENISHAW <

apply innovation™

513 &%

EESR | BRRE LRICAERER R ENEREL - MFHRRE LIROBEEEN -
EEEI0E-

b o] : ggfg)
ks
—m= —=[>— (=]
FORTIS 2838 & Pse SR et g8 1ot g8 14
B e EESs e

5.1.3.1 EEEE AA-0300-RSX

Bz
A - BB RIER

A-EE 47 mm BENERER
B - H1X 6.3 mm fg @ yLEBREL
D - B££ 10 mm EBEXEBREBIR (F851512022 EE—ZERAEMN)

RE

0050-0.5m 0600 —6m

0100 —1m 0900 -9 m

0300 -3 m 1200 - 12 m ({£[R B A% )
EEREE R

R - FORTIS ;&zR&izss

Rl EER

A -9 pin D & (Renishaw)
D - 15 pin D #¢ (Beckhoff)
F - BiiR

S - 8 pin M12 (Renishaw)*

Hit
X - 1R
BRI RAG AR AYEEEIE -

5.1.3.2 ERE
AB-0600-S AX

B

A - fBHC BRI

B - E1¥ 6.3 mm fREBILBRREIR

RE

0100 -1m 1200 -12m

0300-3m 1500 — 15 m

0600 -6 m 2000 -20 m

FREER 2R

S - 8 pin M12 (Renishaw)

PR aR s AR

A - 9 pin D & (Renishaw)

D - 15 pin D B! (Beckhoff)

F - Bi#

S - 8 pin M12 (Renishaw)

Hits

X - fge



MIBE KR
FORTIS #2102 RiERR . :
apply innovation™

5.2 #iF iC-Haus {ZERMUECERIER

5.2.1 #&iHE1E

5.2.1.1 ESEEHEZ

R~F (B4 : mm)

L]

33.5 a12
43.5

5.2.1.2 PRiIziERESR

9 pin D BY}HEE 8 pin M12 ##3E
52 16
o
+
TR} 4
013.6 @15 M12 x 1.0*
*EREEGHERE 4 Nm (OFR%E ©
5.2.1.3 HEEiERER
8 pin M12 fHEE
* Y
14 EEIH l
! (
@15 M12 x 1.0*
*IEEREHERE 4 Nm BOIRSE o
5.2.2 B HHENEE
Boie RIBLE
IhAE Sk BHex 9 pin D & 8 pin M12
(F) (G) (V)
— 5V e 4 1
oW oV — 6 5
MA+ 5| 2 6
MA- =t 3 4
:ﬁé AN
BF@HAN T SLo+ - - 5
SLO- poir NS 8 8
R P i Ik Iha%

BiSS C #a
BiSS Safety

—_
()]



MIRERR
FORTIS 1BH=L AR RENISHAW <

apply innovation™

5.2.3 &%

EBEE | BIRERE LRI IR S EAGREE - MERISERE LIRGEIER -
HEE0E

I JEEE
e
— E b= =]
FORTIS s g5 bk =) yesse ese 16
Einss i EiESs g

5.2.3.1 ETEER
AA-0300-RGX

Bz
A - BHUCBRIBR

bip A
A- B 4.7 mm BENEBRIER
B - EfX 6.3 mm R @B RER
D - BEf& 10 mm #RNEBRER (751512022 FE—FERRIER)

RE
0050 — 0.5 m 0600 — 6 m
0100 -1m 0900 -9 m
0300 -3 m 1200 - 12 m ({£R B A543 )

EEREE R
R - FORTIS i&og:sisae

PR R SRR
F - 808

G-9pinD &Y
U - 8 pin M12 (iC-Haus)*

Hith
X- 5%
*HERCIL RAR R RS AERETE o

5.23.2 ERE
AB-0600-UG X

Bt
A - IR RIER

b )
B - H¥ 6.3 mm fZ @ ICERRER

RE
0100 -1 m 1200 - 12m

0300-3m 1500 — 15 m
0600 -6 m 2000 -20 m
EREOER R
U - 8 pin M12 (iC-Haus)

IR ERR

F - i
G-9pinD &

it
X - g




MIRERR
FORTIS #4702 RABEHR

6 FANUC
6.1 HumiEIa

6.1.1 FESRE R

L]

33.5

6.1.2 I2Hl 2R k2R

20 pinZEsE

SMNR R
(GEREHEREN)

17 pin M23 338

=59.4

apply innovation™

R~ (EfL: mm)

17

8 pin M12 }HEE

J13.6 a15 M12 x 1.0*

*FEEIHERZE 4 Nm gO3%E -

M23 x 1.0
6.1.3 FREER2E
8 pin M12 }HEE 17 pin M23 ¥HEE
49 0145 ‘ ~58.2 .
"1'"0 o\ T =1 ]
°¢ o 026.4 Q
AN

@15 M12 x 1.0*

*EREESHERE 4 Nm AORSE -

FANUC



MIRERR
FORTIS 1BH=L AR RENISHAW <

apply innovation™

6.2 #EHENAR

Gl ) M ACE
ThRe FANUC o FANUG ol -’fvi*le‘?‘?ﬁ? 20 p(lll-l'\)gﬁ 8 pi(ns ;vnz 8 pi(r_lr )M12 17 p(ig)M23
5V 5V 1RE 9+20 2 8 1.7
e oV ov =X 12+ 14 5.8 5 410
REQ+ REQ+/ SD+ ) 5 3 7
T REQ- REQ-/ SD- = 6 4 6 18
oo et re ! ! 3 14
SD- MLE 2 6 4 17
TR R P B IR 16+ HMEB Iha% MR Iha%

6.3 £ H imiEEiE Rk
/N\ LUFERE s FANUC A

EARPERT IR IR A ERET R 16 ROMERY) - FEULLA] FANUC EX T L EA0ER - ERUL/ARRLEREMRE » WJLUERR
HAYNER AR - B(E A BT ARV ARABIRBE LU BE Y  IAS H ATt aRiR M £ o

#IE 2 1 SRS RE AR —AE ) -
LB e A OB S EL AR TR R BIE 1 MRS T
b=z Ll HaRHE o



MIRERR
FORTIS 1BH=L AR RENISHAW <

apply innovation™

6.4 @mRE

EETE | BRRE LRI ERERRENEREE - MEBERGBRE LREREEN -
FEERI0 5

IR BB
=
—= —=[— =]
FORTIS &g &8 EElgs R yEEEs R L
RS iR EEES RS

6.4.1 SESE S
E=BEEE AA-0300-RHX

Bz
A - BHTUC R REBR

A- B 47 mm BENBRIER
B - EfE¥ 6.3 mm {REIERER
D - Ef€ 10 mm £RXBREEIR (FA51742022 FE—FERKEH)

RE
0050-0.5m 0600 —6m
0100 -1 m 0900 — 9 m
0300 -3 m 1200 - 12 m ({Z}R B AU )
R - FORTIS ;&zR&Eizss

PR R E R R
C - 17 pin M23*

F - Bii

H - 20 pin Honda (FANUC)

S - 8 pin M12 (Renishaw)*

T - 8 pin M12 (B REMIACE)"

it
X - fgte
* AL AR IS AR -

6.4.2 IER$E
AB-0600-SHX

Bz

A - RBHIUR BRI

Eirmn

B - HfE 6.3 mm #ZE BRI

RE

0100-1m 1200 -12 m

0300 -3 m 1500 - 15 m

0600 — 6 m 2000 -20 m

EREER R

C - 17 pin M23

S - 8 pin M12 (Renishaw)

T - 8 pin M12 (ERKMIAE )

PRl aR s R

H - 20 pin Honda (FANUC)

it
X -




MIRERR
FORTIS #4702 RABEHR

7 Mitsubishi

7.1 HumiEIR
7.1.1 FESRE R R

L]

7.1.2 ISR RS

8 pin M12 558 10 pin 3M }&EE
40 "

=

apply innovation™

R~F (B :mm)

J13.6 a15 M12 x 1.0*

“ERRSHERE 4 Nm AOH%R o

7.1.3 BREERE R

8 pin M12 ¥HEE

49 ‘ 0145
114 EEI

||m=
*ERESHERZ 4 Nm gYiBsE -

1]

]
@15 M12x1.0*

7.2 EHERER

Big MRS

IhaeE MR Wi Ex 10 pin3M | 8pinM12 | 8 pin M12
F) (P) (S) (T)
i 5V R 1 2 8
oV B 2 5.8 5
MR oae:) 3 3 7
. MRR ) 4 4 6
EBRFIE N E VD - - - 3
MDR Wil E 8 6 4

Plis 5 R R Fha% IhEs IhEs

20

e
X JHE

Mitsubishi



b6 =f SES
FORTIS @iz 8 RIBIF !}E m\!\zmﬂn Aw
73 @W&E

EEER | BRRE LREUAERERREMEREL - MFHGQRRE LIROBERAEN -
B

o EER
—= —m| >— = [—m]
FORTIS 25 sm e R sl p— et
e B e

7.3.1 ;EcE 755
IR AA-0300-RPX

Bz
A - BHTUC R RER

EesEn
A-EBR 47 mm BENEBERER
B - X 6.3 mm @B RER
D - BEf& 10 mm RN EBRER (751512022 FE—FERRIER)

RE
0050-0.5m 0600 —6m
0100 —1m 0900 — 9 m
0300 -3 m 1200 - 12 m ({8 B BU#EiE)
R - FORTIS GEsm:&izas

PRI R SRR
F - 808

P - 10 pin 3M (Mitsubishi)

S - 8 pin M12 (Renishaw)*

T -8 pin M12 (EHMIMEE ) *

it
X - fgte

B RCIE RARE ARSI o

7.3.2 IERE
AB-0600-SPX

Bi%

A - BT R RABR

Ermn

B - ¥ 6.3 mm #FENEBRIBR

RE

0100 -1 m 1200 — 12 m

0300 -3 m 1500 — 15 m

0600 — 6 m 2000 -20 m

EREER R

S - 8 pin M12 (Renishaw)

T -8 pin M12 (BKKIGEE )

PR RR B AR

P - 10 pin 3M (Mitsubishi)

i
X -




SRR
FORTIS 1@ Y2 R 18 RENISHAW, &

apply innovation™

8 Panasonic

8.1 H¥umiEIR
811 mmE RS Rt (fi - mm)

8.1.2 FEihlgR iR

8 pin M12 ##EE 10 pin JST #HSE
42.5

213.6 215  M12x1.0*
" EREESHEEE 4 Nm ROIRAE -

8.1.3 FlEE R

1

8 pin M12 fHEE

49
§
14 EEI
[
@15  M12x1.0*

v
FERESHERE 4 Nm A9HR%R -

8.2 iENER

) RIIBC &
IhEE Eilld BMBR 8 pin M12 10 pin JST
(F) (S) )
5V R 2 1
EiR oV HE 5.8 2
i%e
PS e 3 3
RSB N E —
PS % 4 4
9] 7
2 #E
= ERUBEEES il p )
R AR A £45:1 b5




MIRERR
FORTIS #@#z0 BRI !E:E m\!vsatmﬂn Aw @
83 @m&E

EEER | BRRE LRIV ERERREMNEIRAL - MFHRRRE LIROVEREN -
B A

HoRMES (@ég)
s
—= —a[>— =
FORTIS &isa ] peslE B osse esse 23
e EEE  EEn e

8.3.1 :ZEEEER AA-0300-RSX

B
A - BHTUCBRRIBR

fEmamn
A- B 47 mm REXBRER
B - Hf¥ 6.3 mm @I BTER
D - HfE 10 mm LRANXBREEIR (FRE1142022 FE—FERKEM)

RE
0050 -0.5m 0600 -6 m
0100 -1 m 0900 -9 m
0300 -3 m 1200 - 12 m ({£R B BU#&48 )

R - FORTIS :&aREsEas

PEHl g SR
F - B8

J - 10 pin JST (FEET/42022 FE—FERIAIRMA)
S - 8 pin M12 (Renishaw)

e

8.3.2 ILR#R
AB-0600-SS X

B
A - BB IR

Eman
B - B1E 6.3 mm {FBNBEREIR

RE
0100—-1m 1200 -12m

0300 -3 m 1500 - 15 m
0600 -6 m 2000 -20 m

R RS
S - 8 pin M12 (Renishaw)

PRI 2R R
F - BifS
S - 8 pin M12 (Renishaw)

i
X -




MIRERR
FORTIS #@#z0 BRI

9 Siemens

9.1 H&umiEIa

9.1.1 (E5E &S

9.1.2 DRIVE-CLIQ /)M EiEiEse

8 pin M12 ##EE

213.6 @15  M12x1.0*
EREAIEEEE 4 Nm OISR o

9.1.3 AHER R

8 pin M12 fHEE

1:4 EI:I

@15  M12x1.0*
*FBEHSEERZS 4 Nm A93B4E -

9.2 EHENER

2T =y
Ihee ik B eR 8 pin M12
(S)
. 5V ) 2
e oV =1 5.8
e A+ %6 3
BB N E A 8 4
q::) 7
] B8
% 5 i 6
R R K hE%

f# FORTIS DRIVE-CLIQ /S 4I5S 0HE KRB Siemens 18 «

RENISHAW&

apply innovation™

R (EfZ : mm)

24



MIRERR
FORTIS H AR R RENISHAW.L

apply innovation™

9.3 @WR&E

EESR | BRRE LREUAERER R EMEREL - MBHRRRE LIROBEMEN -
FERI0 5 -

AR (gig)
—m= —=[——F (==
FORTIS 38 55 Ml S ise iIse 25
Eigs BiEE  EER Sl

9.3.1 ;ECEERE
AA-0300-RSX

=k
A - BRI RIER

fEmamn
A-BE 47 mm RECBRIGR
B - Ef% 6.3 mm fFENBRIER
D - B 10 mm KRCBRIER (Fa511742022 FE—FERIKEMR)

RE
0050 -0.5m 0600 -6 m

0100 -1 m 0900 -9 m
0300 -3 m 1200 - 12 m ({£[R B BY#E4R )

R - FORTIS :EgE:Eizas

DRIVE-CLIQ 7 E&# 2%
S - 8 pin M12 (Renishaw)

Hith

X - 12

9.3.2 IER#E
AB-0600-SSX

Bi%

A - i@ RIBR

ERamn

B - X 6.3 mm @ HEBRIER

RE

0100 -1 m 1200 -12m

0300 -3 m 1500 — 15 m

0600 -6 m 2000 -20 m

HREERE R

S - 8 pin M12 (Renishaw)

DRIVE-CLiQ 7\ &8

S - 8 pin M12 (Renishaw)

Hith

X- 5%



MIBE KR
FORTIS #2102 RiERR . :
apply innovation™

10 Yaskawa

10.1 #&umiEIR

10.1.1  EEEEREE Rt (Efiz : mm)

L]

33.5 212
43.5

10.1.2 #4388 LR

6 pin Molex #H38 8 pin M12 {38
43.65

=T

J13.6 15 M12 x 1.0~

*FEERIHERE 4 Nm gUHI%E ©

10.1.3 REfERER

8 pin M12 fHEE

@15  Mi2x1.0*
“EREASHEEE 4 Nm AYHISE o

10.2 g HHERAR
Bohe A E
IhEE il BRI ER 6 pin Molex 8 pin M12
(F) (\%) ()
5V =t 1 2
EiR =)= 2
oV 5.8
f7=2) P SEEE
%8 5 3
ERYIEEN S E —
Ee 6 4
/3] 7
] E=y/Jb:d
=R B7):85% o 6

K R B Iha% Iha%

Yaskawa



MIRERR
FORTIS H AR R RENISHAW.L

apply innovation™

10.3 &%

EEER | BRRE LREUAERERREMNEREL - MBHGRRRE LIROBEMEN -
B

SRS (gﬁg)
Erﬁ
—= —m[ = }—=" (=]
FORTIS %88 &S Pelse B {28 {28 27
e e EpnE e

10.3.1 ECEEE AA-0300-RSX

Bk
A - BHTUCBERER

ErasEn
A-EBER 47 mm BENEBRER
B - X 6.3 mm @ EBRER
D - BEf& 10 mm RN EBRER (751512022 FE—FERRIER)

RE
0050-0.5m 0600 —6m
0100 —1m 0900 -9 m
0300 -3 m 1200 - 12 m ({£fR B BU#fEigE)
R - FORTIS GE8m:&izas

PR R E R AR
F - Bifg

S - 8 pin M12 (Renishaw)*
Y - 6 pin Molex (Yaskawa)

Efts
X - g
AR R AR R R A -

10.3.2 ZER#E
AB-0600-SYX

B

A - BB RABIR

fEamny

B - HfE 6.3 mm iR XEBREBIR

RE

0100-1m 1200 - 12 m

0300 -3 m 1500 - 15 m

0600 — 6 m 2000 -20 m

R EE R

S - 8 pin M12 (Renishaw)

PR R E R R

Y - 6 pin Molex (Yaskawa)

Hith

X - 154



Renishaw (Taiwan) Inc. T +44 (0) 1453 524524
Lenr F +44 (0) 1453 524901 ®
[=}

BRI E taiwan@renishaw.com apply innovation™

Hig www.renishaw.com.tw

11 ADTa-100 #5§%33#E1%

ADTa-100 321 T B#RFRE 9 pin&lin D BV A iEiz=s - RA BRI A EMNERER - AIFCREREER -

AA-0100-RAX

B
A - fBHTUE R RIER 28

mRsEn
A-EBHf® 4.7 mm BEEBRER

RE”
0100 -1m
0300-3m

FREOER 2R
A -9 pin D B! (Renishaw)

C - 17 pin M23

D - 15 pin D & (Beckhoff)

F - B

G - 9 pin D #Y (iC-Haus)

H - 20 pin Honda (FANUC)

P - 10 pin 3M (Mitsubishi)

R - FORTIS &oRE R

S - 8 pin M12 (Renishaw)

T -8 pin M12 (EREMIACE )
U - 8 pin M12 (iC-Haus)

Y - 6 pin Molex (Yaskawa)

ADT &5 23
A-9pinD &

Efts
X - g

T EEASKAYEISRAML.7 mm HIE RE)HEHED(10 mm BIE BE) RS,
iERFAYIADTa-100FFE N3 A 1 KAR R AVABAR -

BRI TRELE 2 RIS » BiEsHM@uL www.renishaw.com.tw/contact

© 2021 Renishaw plc. {REEFFEHEF o

RENISHAW® & HI5E745E 2 Renishaw plc A5 GHE o Renishaw 5% ~ &% Tapply innovation | 1E502
Renishaw plc B E /AR RIFEIE -

BiSS® /& iC-Haus GmbH AYZEESIEZ

HitSRh% « ERBHAREAHSBRMBEENEIE

TEHRRAS S » FPIAREAER RIS TaAS - BEEEATEER - ERRAELNFEER - &
# ~ BRSBTS o
Renishaw {REBHASI 44 Roakfif ~ M/ ASCFmRERRE RAUGEITEE 2 H#F] - DT BITEM ©

Renishaw plc. A& RIFIEL R AREEM © A RI#RSE - 1106260 o RS ¢+ L-9517-0074-01-B
ZEM#/AZE : New Mills, Wotton-under-Edge, Gloucestershire, GL12 8JR, UK » 34 EER ¢ 11.2021


http://www.renishaw.com.tw
https://www.renishaw.com.tw/contacts/tw/%E5%85%A8%E7%90%83%E8%BE%A6%E4%BA%8B%E8%99%95?/TW

	1	簡介
	2	Renishaw FORTiS 連接器
	3	纜線類型
	3.1	A 型纜線（直徑 4.7 mm，黑色）
	3.1.1	說明
	3.1.2	常見應用
	3.1.3	規格

	3.2	B 型纜線（直徑 6.3 mm，綠色）
	3.2.1	說明
	3.2.2	常見應用
	3.2.3	規格

	3.3	C 型纜線（直徑 7.8 mm，綠色）
	3.3.1	說明
	3.3.2	常見應用
	3.3.3	規格

	3.4	D 型纜線

	4	纜線長度上限
	4.1	讀頭纜線長度上限（無延長線）
	4.2	讀頭和延長線長度上限
	4.2.1	A 型讀頭纜線搭配延長線
	4.2.2	使用 B 型讀頭纜線和延長線


	5	BiSS C 和 BiSS Safety
	5.1	Renishaw 標準終端纜線
	5.1.1	終端選項
	5.1.2	輸出訊號
	5.1.3	命名法

	5.2	擁有 iC-Haus 標準腳位配置的纜線
	5.2.1	終端選項
	5.2.2	輸出訊號
	5.2.3	命名法


	6	FANUC
	6.1	終端選項
	6.1.1	讀頭連接器
	6.1.2	控制器連接器
	6.1.3	串聯連接器

	6.2	輸出訊號
	6.3	在 H 端接纜線屏蔽
	6.4	命名法
	6.4.1	讀頭纜線
	6.4.2	延長線


	7	Mitsubishi
	7.1	終端選項
	7.1.1	讀頭連接器
	7.1.2	控制器連接器
	7.1.3	串聯連接器

	7.2	輸出訊號
	7.3	命名法
	7.3.1	讀頭纜線
	7.3.2	延長線


	8	Panasonic
	8.1	終端選項
	8.1.1	讀頭連接器
	8.1.2	控制器連接器
	8.1.3	串聯連接器

	8.2	輸出訊號
	8.3	命名法
	8.3.1	讀頭纜線
	8.3.2	延長線


	9	Siemens
	9.1	終端選項
	9.1.1	讀頭連接器
	9.1.2	DRIVE-CLiQ 介面連接器
	9.1.3	串聯連接器

	9.2	輸出訊號
	9.3	命名法
	9.3.1	讀頭纜線
	9.3.2	延長線


	10	Yaskawa
	10.1	終端選項
	10.1.1	讀頭連接器
	10.1.2	控制器連接器
	10.1.3	串聯連接器

	10.2	輸出訊號
	10.3	命名法
	10.3.1	讀頭纜線
	10.3.2	延長線


	11	ADTa-100 轉接器纜線

